

На пути к будущим победам

Немного истории. 26 октября 1970 года решением Никольского районного исполнительного комитета депутатов трудящихся была создана комиссия по разделу самого крупного в то время колхоза «Россия» на два самостоятельных колхоза - «им. Павлова» и «Юг», располагавшихся на территории Краснополянского сельского совета. В 2000 году к колхозу им. Павлова были присоединены отстающие хозяйства района: ТОО «Каменный» и колхоз «Заря востока», а в 2001 году колхоз имени Павлова был реорганизован в Закрытое акционерное общество «Агрофирма имени Павлова». В 2003 году вошел в его состав и колхоз «Юг».

26 октября этого года ЗАО «Агрофирма имени Павлова» отметило 40 лет со дня его создания. В самом начале своей деятельности колхоз имени Павлова был экономически слабым, на сегодня же ЗАО «Агрофирма имени Павлова» - одно из крупнейших хозяйств не только нашего района, но и всего востока области.

В юбилейный для агрофирмы год мы хотели бы рассказать более подробно о ее работе, о людях, которые здесь трудятся, ветеранах предприятия, о планах его руководителя, и о проблемах тоже, но ведь это будет совсем другая история, не юбилейная... Поэтому сегодня - о результатах работы этого сплоченного коллектива, об их достижениях и свершениях, о том, каких высот они добились под руководством своего генерального директора. Итак...

Основная специализация этого предприятия - молочно-мясное животноводство.

Производство молока является основной товарной отраслью, его реализация составляет 58 %, постоянно вдет рост удоев на фуражную корову. Ежедневно предприятие производит 15 тонн молока высокого качества, которое постоянно находится под контролем.

Валовый надой молока за 9 месяцев 2010 года к уровню 9 месяцев 2009 года увеличился на 11,2 % или на 388 тонн. Реализация молока - на 13,8 % или на 417 тонн. Продуктивность коров увеличилась на 13,4 % или на 622 литра на каждую корову и за 9 месяцев составила 5253 литра. Ожидаемый надой на корову в 2010 году - 6700 литра.

Для каждой группы скота на всех этапах выращивания и содержания специалистами животноводства составлены полноценные рационы кормления.

Предприятие полностью обеспечивает животноводство кормами. Агрофирма постоянно проводит техническое переоснащение производства, приобретая надежную, простую в управлении и динамичную технику, что позволяет снизить себестоимость продукции животноводства. Благодаря внедрению современных технологий агрофирма из года в год производит более 4,6 тысяч тонн зерна, более 13 тысяч тонн силоса, 900 тысяч тонн сена. Выручка от реализации продукции, работ и услуг составляет более 90 млн. рублей.

Животноводство пока находится в стадии развития, но стабильный рост производства наблюдается. Поголовье скота растет, помещения ежегодно проходят текущий ремонт, ведется племенная работа. Для повышения качества молока старое холодильное оборудование заменено на танки для его охлаждения и хранения.

Площадь сельскохозяйственных угодий составляет 11145 га, из них 4937 - пашни. Работа по улучшению земель, сохранению плодородия почв - основная задача, стоящая перед **отраслью растениеводства**. В хозяйстве своими силами проводятся большие объемы культур-технических работ, работ по мелиорации, известкованию кислых почв. Урожайность зерновых в среднем составляет 15 ц с гектара. Ежегодно в закрома агрофирмы засыпается свыше 2 тысяч тонн зерна.

Главная задача, поставленная перед **ветеринарной службой** хозяйства - уберечь людей от многих опасных заболеваний, возникающих при контакте с животными. Для этого зооветеринарная служба старается использовать все новинки отрасли, применительно к условиям хозяйства. Технический регламент на качество молока очень

высокий, но, несмотря на это, молоко идет высшим и первым сортом.

В хозяйстве имеется **своя хлебопекарня**. В этом году проводится обновление части ее оборудования, что позволит расширить ассортимент и качество выпекаемой продукции. В настоящее время выпечка хлеба составляет 300 тонн. С 1994 года в хозяйстве организована торговля, которая в 2003 году была объединена в самостоятельное торговое предприятие - **ООО «Павловское»**. В настоящее время оно представлено 10 магазинами, восемь из которых - продовольственные. А началось все 15 лет назад, когда на улицах города появились маленькие тесные вагончики, в которых размещались магазины Агрофирмы. Уже в то время они пользовались у населения города и района большой популярностью. Постепенно строились новые и реконструировались старые торговые здания. К примеру, в этом году была проведена реконструкция еще трех магазинов. На данный момент магазины полностью преобразились: это просторные светлые помещения, оснащенные современным холодильным оборудованием, практически полностью компьютеризированные, но в народе они до сих пор называются «Павловскими» или «колхозными» и также любимы. Ведь только там, помимо огромного разнообразия товаров, можно купить вкусный, ароматный и всегда свежий хлеб, испеченный в пекарне Агрофирмы, молоко на разлив по более дешевой стоимости. Ассортимент магазинов постоянно обновляется, товароведы учитывают спрос населения, его интересы и стараются их удовлетворить. В специализированных магазинах ОСЮ «Павловское» можно приобрести современные строительные материалы, автозапчасти, одежду и обувь, канцелярские товары, подарочные и сувенирные товары... Эти магазины способны конкурировать, и они во многом сдерживают рост цен в районе.

В 2000 году предприятие открыло свое **кафе-столовую «Заречье»** с современным интерьером, повышенным качеством обслуживания, широким ассортиментом блюд. В вечернее время в приятной атмосфере здесь празднуются свадьбы и юбилеи, отмечаются профессиональные праздники.

Заготовкой древесины, которая является хорошим подспорьем для сельскохозяйственного про-

Юбилей

изводства, занимается **ООО «Родник»**. Древесина реализуется в переработанном виде, также производится бартерный обмен. Строится цех по распиловке и углубленной переработке древесины с годовой мощностью 20 тыс. куб. м., построена и запущена линия по распиловке дров на 5 тыс. куб. м, которая позволит в перспективе обеспечивать льготными дровами пенсионеров хозяйства.

Для удовлетворения потребностей граждан в финансовой взаимопомощи по инициативе гендиректора в 2006 году на базе агрофирмы был создан сельскохозяйственный потребительский кредитный кооператив - **СПКК «Никольск»**. За время его работы сформирован кредитный портфель в объеме 9,8 млн. рублей, предоставлено 1500 займов клиентам на сумму 60,7 млн. рублей, членская база представлена 610 членами.

В этом году агрофирма стала учредителем **ООО «Никольский маслозавод»**, что позволило предприятию замкнуть технологическую цепочку, доводя продукцию от фермы до прилавка.

В марте 2007 года на базе агрофирмы было создано **НРОО «Общество охотников и рыболовов Павловское»**, в состав которого вошли 147 человек. На территории площадью 58,8 тыс. га общество постоянно проводит активную работу по улучшению условий обитания животных, вкладывая средства в мероприятия по охране и воспроизводству объектов животного мира. За период деятельности общества на эти цели израсходовано 355 тыс. рублей.

Коллектив агрофирмы занимается выпуском сельскохозяйственной продукции с одновременным развитием социальной сферы района. Все это делается не только для своих работников, но и для жителей города и района. Коллектив агрофирмы умеет не только работать, но и знают толк в отдыхе. В последние годы агрофирма начала деятельность по туризму, гостеприимно и радушно привлекая туристов в район, приглашая гостей города и района на **базу отдыха «Мария»**. В красивейшем месте недалеко от города уже функционирует основное здание с пятью современными комнатами, душем, санузлом, рубленый двухэтажный дом с мебелью для 4 семей, дом охотника и рыболова с просторным залом и камином, кухня с печью для копчения, духовкой, русская баня на берегу пруда. Стало традицией проводить здесь праз-



изводство молока - в 3,9 раза, надой на корову - в 1,9, жирность молока - в 1,1, среднесуточный прирост молодняка - в 1,6 раза. Не правда ли, эти показатели говорят о многом! Успех в достижении столь высоких показателей работы хозяйства был достигнут благодаря умелому руководству. Уже девять лет возглавляет это крупное многоотраслевое хозяйство Геннадий Александрович Горбунов. Агрофирма - не просто место его работы, это - его детище, которое под чутким началом этого энергичного и активного руководителя процветает и успешно развивается.

В колхоз имени Павлова Геннадий Александрович пришел работать в 1985 году в должности экономиста. За период работы зарекомендовал себя как грамотный и квалифицированный специалист, обладающий трудолюбием, требовательностью, качественными организаторскими способностями. С июля 2001 года Геннадий Александрович возглавил агрофирму. Его трудовая деятельность отмечена многочисленными Благодарностями и почетными грамотами. В 1997 году Указом Президента РФ ему присвоено звание «Заслуженный работник сельского хозяйства РФ», в 2005 году он награжден Почетной грамотой Губернатора области, а в 2009 году - Почетной грамотой главы района.

Завтра Геннадий Александрович будет отмечать свой юбилейный день рождения. Мы присоединимся к многочисленным поздравлениям и желаем ему терпения и энергичности, настойчивости в своих начинаниях, новых творческих планов и успешной их реализации.

Как опытный руководитель Геннадий Александрович знает, что успех любого дела зависит, в первую очередь, от людей. Из трудовых достижений каждого складывается общий успех. Может поэтому коллектив, которым он руководит, состоит из грамотных, целеустремленных, заинтересованных в успехе специалистов. В этом году на районном празднике труда коллектив агрофирмы был признан лучшим. На протяжении многих лет павловцы гордятся высоким качеством выпускаемой ими продукции, год от года улучшают экономические и производственные показатели.

Подготовила

Ирина ПАХОЛКОВА.

Уважаемый Геннадий Александрович!

От всей души поздравляем Вас с юбилейным днем рождения. Ваша неиссякаемая жизненная энергия, требовательность к себе и подчиненным, умение организовать работу, видеть главное и добиваться конкретных результатов позволило вывести наше предприятие на уровень лидера сельскохозяйственного производства на востоке области

Вы из тех редких людей, для которых работа - это составные души и образ жизни. Пусть Вас всегда вдохновляет уверенность в необходимости и полезности Вашей работы. В этот знаменательный день примите искренние пожелания здоровья оптимизма, благополучия Вам и Вашим близким, дальнейшего процветания нашему хозяйству.

Пусть сбудутся все Ваши заду- манные планы и мечты.

С уважением - трудовые коллективы возглавляемые Вами

дник Рождества, масленицу, гулять в Ильинскую ярмарку. Здесь можно отдохнуть с друзьями и семьей, летом покататься на лодках, катамаранах, плоту, зимой - с ветерком прокатиться на лыжах, снегоходах, буранах или просто с горки.

По сравнению с 2000 годом поголовье КРС выросло в 1,7 раза, в том числе коров в 2,1, валовое про-